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題意：
a) 題目給定Ｓ組測資，每組含有一數字N和一NxN之棋盤。
b) 棋盤由：’*‘（代表石頭）和’.’（代表empty）兩種字元所組成。
c) 而我們需為石頭用最少顏色上色。其中同一行和同一列之石頭皆不能為相同顏色。
題意範例：

    輸入：
       1          (S, 測資數)

       2          (N)

       *.         (NxN棋盤)

       **

   輸出：

       2         (所使用顏色數）
       1 0

       2 1

解法：
1. 將棋盤轉換為bi-graph，並將每個點之degree補至與degree最大之點相同(Why? At 討論)。
2. 使用匈牙利演算法(Hungarian Algorithm)進行二分匹配。每輪匹配之邊著為相同顏色。
匈牙利演算法：

依序對左邊之每個點尋找交替路，若途經之點為未匹配點，則說明此交替路為增廣路，則將此邊標記為增廣路。不斷搜尋至找不到增廣路為止，可得出最大匹配。

交替路：由一個未匹配點出發，依次經過非匹配邊、匹配邊….所形成的路徑。

增廣路：從一個未匹配點出發，走交替路，途經另一個未匹配點，則稱為增廣路。
解法範例：
輸入：
       1          (S, 測資數)

       4          (N)

       ***.      (NxN棋盤)

       ***.

       ***.

       ***.

 輸出：

      4

      4 3 2 0

      2 4 1 0

      3 1 4 0

      1 2 3 0

詳見ppt
討論：
為何需要補邊？為了讓每次匹配都為完美匹配
    因為若每輪之匹配並非完美匹配，將不能得到最小次數的匹配。
詳見ppt
程式：
#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;

int N;

int rt[105], lt[105];

bool visited[105];

vector<int> graph[105];

bool match(int from){

    for(int i = 0 ; i < graph[from].size(); i++){

        int to = graph[from][i];

        if(!visited[to]){

            visited[to] = true;

            if(rt[to] == -1 || match(rt[to])){

                rt[to] = from;

                lt[from] = to;

                return true;

            }

        }

    }

    return false;

}

void hungarian(){

    for(int i = 0 ; i < N ; i++) rt[i] = -1;

    for(int i = 0 ; i < N ; i++){

        for(int j = 0 ; j < N ; j++) visited[j] = false;

        match(i);

    }

}

int main(){

    int S;

    cin >> S;

    while(S--){

        cin >> N;

        char c;

        bool board[N][N];

        int result[N][N];

        int row_degree[N];

        int col_degree[N];

        int max_degree = 0;

        //initialize

        for(int i = 0 ; i < N ; i++){

            row_degree[i] = 0;

            col_degree[i] = 0;

            lt[i] = 0;

            rt[i] = 0;

            graph[i].clear();

            for(int j = 0 ; j < N ; j++){

                board[i][j] = false;

                result[i][j] = 0;

            }

        }

        //reading inputs

        for(int i = 0 ; i < N ; i++){

            for(int j = 0 ; j < N ; j++){

                cin >> c;

                if(c == '*'){

                    board[i][j] = true;

                    row_degree[i]++;

                    col_degree[j]++;

                    if(row_degree[i] > max_degree) max_degree = row_degree[i];

                    if(col_degree[j] > max_degree) max_degree = col_degree[j];

                    graph[i].push_back(j);

                }else{

                    board[i][j] = false;

                }

            }

        }

        //making bi-graph, add additional edge to meet pefert matching

        for(int i = 0; i < N; i++){

            for(int j = 0 ; j < N && row_degree[i] < max_degree; j++){

                while(row_degree[i] < max_degree && col_degree[j] < max_degree){

                    row_degree[i]++;

                    col_degree[j]++;

                    graph[i].push_back(j);

                }

            }

        }

        //matching (hungary)

        for(int i = 0 ; i < max_degree ; i++){

            hungarian();

            for(int j = 0 ; j < N ; j++){

                cout << i+1 << " " << j << " " << lt[j] << endl;

                if(board[j][lt[j]]){

                    result[j][lt[j]] = i + 1; // marking matched edge

                }

                for(int k = 0 ; k < graph[j].size() ; k++){

                    if(graph[j][k] == lt[j]){

                        graph[j].erase(graph[j].begin() + k);

                        break;

                    }

                }

            }

        }

        //print out

        cout << max_degree << endl;

        for(int i = 0 ; i < N ; i++){

            string sep = "";

            for(int j = 0 ; j < N ; j++){

                cout << sep << result[i][j];

                sep = " ";

            }

            cout << endl;

        }

    }

}
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